



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м. Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96

E-mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Департаменти (управління) освіти
і науки обласних, Київської міської
державних адміністрацій

Про проведення Всеукраїнської науково-практичної конференції «Відтворимо ліси разом»

З 14 по 15 березня 2019 року у м. Київ Національним еколого-натуралістичним центром учнівської молоді спільно з Навчально-науковим інститутом лісового і садово-паркового господарства Національного університету біоресурсів і природокористування України за підтримки Державного агентства лісових ресурсів України та Товариства лісівників України буде проведена Всеукраїнська науково-практична конференція «Відтворимо ліси разом». Тема конференції: «Науковий пошук молоді у лісовідновленні та лісозбереженні».

Захід проводиться з метою привернення уваги державних і громадських організацій до проблем збереження біологічного різноманіття лісових екосистем, відтворення та розширення площі високопродуктивних стійких насаджень; підвищення фахового рівня керівників учнівських лісництв, а також сприяння співпраці закладів освіти, органів державної влади, громадських організацій в поліпшенні ефективності роботи учнівських лісництв

До участі в конференції запрошуються керівники учнівських лісництв закладів позашкільної та загальної середньої освіти, наукові та науково-педагогічні працівники закладів вищої освіти, профільних науково-дослідних установ, працівники установ лісового господарства

Для участі в заході необхідно до 11 березня пройти он-лайн реєстрацію за електронною адресою: https://nenc.gov.ua/?page_id=3760.

За підсумками роботи конференції буде видано збірник матеріалів. Учасникам конференції необхідно подати тези доповідей до 25 лютого 2019 року на електронну адресу fedorchuk@nenc.gov.ua тема листа: «Відтворимо ліси разом»). Вимоги до оформлення тез знаходяться на сайті www.nenc.gov.ua.



Заїзд та реєстрація учасників – 14 березня 2019 року до 13 год. за адресою: м. Київ, вул. Вишгородська 19, Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді.

Від'їзд – 15 березня 2019 року після 14 год.

Просимо завчасно придбати квитки на зворотній шлях.

Просимо взяти до відома, що витрати на відрядження здійснюються за рахунок організації, що відряджає.

Додаткова інформація – за телефонами: 0 (44) 430-02-60, 430-04-91; e-mail: nenp@nenp.gov.ua; сайт: www.nenp.gov.ua.

Координатор заходу: Михайло Федорчук (тел.: 0974099089).

Заступник Міністра



Павло Хобзей